

正誤表

2014年6月10日

『手術』編集室

小社雑誌『手術』第68巻7号（2014年6月15日）において、誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

雑誌『手術』第68巻7号

	【誤】	【正】
表紙，目次，931頁， 各々の木村 理先生ご 執筆論文表題	脾動静脈を温存した脾 <u>温存腓頭十二指腸切除</u> (SPDP)	脾動静脈を温存した腓 <u>体尾部切除</u> (SPDP)

以上